

Литературная одиссея Юрия Крупенича

Авторский вечер-портрет уроженца янтарного края, журналиста и общественника, поэта и писателя-мариниста Юрия Крупенича прошёл в городской библиотеке Светлого. Поздравить выдающегося земляка с творческим юбилеем собрались друзья и соратники по перу, ценители изящной словесности. Светловчанам давно полюбились его стихи и рассказы о море и калининградской земле. Поэзия и проза этого автора пронизаны ностальгией по морской романтике, любовью к родным местам, интересным людям.



"Литературная Одиссея Юрия Адамовича Крупенича" – такое говорящее название дали этому мероприятию работники библиотеки. А присутствующие могли не только рассмотреть фотографии виновника торжества на экране, но и добавить штрихи к его портрету. Много прекрасных и теплых слов было сказано в адрес Юрия Адамовича. Ведущая Юлия Аксенкина познакомила участников мероприятия с его биографией, акцентируя внимание на детских и юношеских увлечениях, которые, благодаря упорству и рвению к книгам и труду, прославили Юрия Крупенича как талантливого писателя. Он – частый гость в школах и библиотеках Калининграда и области, на кораблях Балтийского флота, в здравницах морского побережья.



А редакция "Светловских вестей" приготовила ему сюрприз – представила новый том книги "Море – наша нива" о современном этапе в истории рыболовецкого колхоза "За Родину". В этот сборник вошли пять новых очерков Юрия Крупенича.



"Человек он Идеальный, был любимый, был опальный, даровитый, мудреватый, в журналистике –

Набатов, жить, творить, любить привык – в общем, правильный мужик!" – такую стихотворную характеристику дал Крупеничу поэт Анатолий Кардашевский. А председатель литобъединения "Причал" Александр Стешенко, сердечно поздравив именика, вручил ему медаль почётного юбиляра.

О своем бывшем коллеге (работали вместе и в горкоме, и в газете) рассказала Людмила Еремеева. А затем ведущая напомнила присутствующим о богатом творческом багаже Юрия Адамовича. Это и сборники стихов "О море, женщинах и кораблях", "Исповедь анклавитянина", "Записки вольного калининградца" и книги прозы "Судовое время", "Идеалист", "Адмирал Белоус", "В море и на берегу" и многие другие. О каждой из них была рассказана своя, очень интересная, история. Множество публикаций у Юрия Крупенича и в газетах, журналах, альманахах, в Интернете, начиная с начала 70-х годов.



"Кажется, меня уже почётом, как селедку, луком окружают", – желая разбавить официальную часть вечера шуткой, Юрий Крупенич процитировал строчки Михаила Светлова. Бенефициант серьёзно и обстоятельно рассказал о том, что сейчас происходит на литературном небосклоне нашего региона, вспомнил, где и как приходилось работать раньше, о своих писательских перипетиях, о своей творческой лаборатории писателя.



Во время вечера звучали стихи в авторском исполнении. Присутствующие могли познакомиться с книгами настоящего мастера слова, представленными на выставке. А после этого были дружеские посиделки – официоз уступил место неформальному общению с коллегами по перу и читателями.

Марина Канцера

Добавить комментарий

Комментарии